
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ: ΔΩΡΟ ΣΤΟΥΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Η  Διοίκηση  του  ΕΦΚΑ έχει  αποφασίσει  να  πραγματοποιήσει  τις  εκλογές  για  τον  εκπρόσωπο  των
εργαζομένων στο ΔΣ του Φορέα, μέσω ηλεκτρονικών εκλογών στις 24/10/2023, παραβιάζοντας ότι ίσχυε
μέχρι  σήμερα  πχ  στα  Υπηρεσιακά  Συμβούλια  και  στα  σωματεία  με  εκλογές  και  κάλπες  και  μη
αποδεχόμενη το αίτημα της Ομοσπονδίας μας, ο εκπρόσωπος να ορίζεται από την ίδια όπως συμβαίνει
και με τους εκπροσώπους των άλλων κοινωνικών φορέων, που συμμετέχουν στο ΔΣ του ΕΦΚΑ.

Οι  Ριζοσπαστικές  Αγωνιστικές  Κινήσεις  έχουμε  αποφασίσει  τη  ΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  μας  στην
ηλεκτρονική εκλογική διαδικασία, καθώς για πολλοστή φορά ο ΕΦΚΑ καθίσταται φορέας εξαίρεσης,
όσον αφορά τη λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών και ταυτόχρονα πειραματόζωο του αντιδραστικού
νόμου Χατζηδάκη, που επιχειρεί να μετατρέψει τις συλλογικές διαδικασίες των εργατικών σωματείων σε
εξατομικευμένες  υπάρξεις  των  social  media  με  like  και  emoji  στα  ψηφοδέλτια  παρατάξεων  που
προτείνουν διαφορετικούς δρόμους διεκδίκησης των κοινωνικών μας αναγκών.
Ο Γεωργιάδης αφού εξύμνησε το νόμο του Χατζηδάκη, τροποποίησε τις ευθύνες των συνδικάτων, όσον
αφορά  το  ζήτημα  των  απεργιών,  επεκτείνοντας  την  αστική  σε  ποινική  ευθύνη  για  καταλήψεις  και
παρεμπόδιση  απεργοσπαστών.  Ακόμα  και  η  προτροπή  να  απεργήσουμε  μπορεί  να  εκληφθεί  ως
ψυχολογική βία και τα σωματεία μας να αντιμετωπίσουν ποινικές ευθύνες (6 μήνες φυλακή και 5.000€
πρόστιμο), ενώ οι πραγματικές απειλές της κυβέρνησης και των εργοδοτών κατά απεργών αποτελού…
θεάρεστο έργο!

Η κοινή και πιθανά προσυμφωνηθείσα πρόταση της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ με την κυβερνητική ΔΑΚΕ για ένα
ενιαίο ψηφοδέλτιο, προκειμένου εναλλάξ να εκπροσωπηθούν οι 4 πρώτες παρατάξεις στο ΔΣ του ΕΦΚΑ
με συμμετοχή τελικά στις ηλεκτρονικές εκλογές, είχε σκοπό να βάλει και τις αριστερές παρατάξεις στο
δρόμο της υποταγής του νόμου Χατζηδάκη. Η απόφαση βρίσκεται σε αντίθεση και με τις αποφάσεις της
ΑΔΕΔΥ, αλλά δυστυχώς συμφώνησαν Συμμαχία, ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ και Ανεξάρτητοι.
Το επιχείρημα ότι η πλειοψηφία της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ δεν θέλει να διακινδυνεύσει την κατάργηση της θέσης
του εκπροσώπου των εργαζομένων από τη σύνθεση του ΔΣ του ΕΦΚΑ είναι έωλο.
Στα  όργανα  συνδιοίκησης  ουδέποτε  οι  εργαζόμενοι  είχαν  την  πλειοψηφία  για  να  επηρεάσουν  τις
αποφάσεις της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής. Αντίθετα, στις περισσότερες περιπτώσεις αποδείχτηκαν
όργανα κορπορατισμού των συνδικαλιστών στην κρατική πολιτική της άρχουσας τάξης. Επιπρόσθετα, τι
νόημα έχει η συμμετοχή στις ηλεκτρονικές διαδικασίες, όταν αύριο δεν θα μπορεί να απεργήσει κανείς;
Μήπως  σκέφτονται  ότι  είναι  καλύτερα  να  εγκαταλείψουμε  τους  πραγματικούς  αγώνες; Δεν
αντιλαμβάνονται ότι ο ΕΦΚΑ γίνεται το πειραματόζωο για ολόκληρο το Δημόσιο;

Ο Δουφεξής δέχτηκε ένα χρόνο μετά τις εκλογές μας τους εκπροσώπους της Ομοσπονδίας μας και την
επομένη παραιτήθηκε για να αναλάβει ένας άλλος…τεχνοκράτης, στον οποίο θα πρέπει να εκθέσουμε τις
απόψεις μας κι αν δεν τις δεχτεί θα πρέπει να αγωνιστούμε όπως τον παλιό καλό καιρό. Μόνο που η
“προοδευτική” ΣΥΜΜΑΧΙΑ εγκαταλείπει τον αγώνα πριν αυτός ξεκινήσει, “πειθόμενη” ενδεχομένως
από την κυβερνητική ΔΑΚΕ για το τι είναι καλό για τους εργαζόμενους. 
Οι συμβιβασμοί έχουν ήδη ξεκινήσει και όσοι πίστεψαν σε μια εναλλακτική άσκηση διοίκησης στα
συνδικάτα και την Ομοσπονδία μας, διαψεύδονται.

Οι Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις καλούμε όλους/ες του/τις εργαζόμενους/ες να απέχουν από τη
διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών, που θα αποδειχτεί η ταφόπλακα των συνδικάτων μας και της
ίδιας της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ.
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